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Прогноза за периода от 15 НОЕМВРИ до 15 ДЕКЕМВРИ� � � � � � �  ( 2 1 . 0 5  �  2 1 . 0 6 )�
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Прогноза за периода от 15 НОЕМВРИ до 15 ДЕКЕМВРИа к  ( 2 2 . 0 6  –  2 1 . 0 7 )р

В ТВОРЧЕСКИ ПЕРИОД СТЕ Но-
во лунието и слънчевото затъмнение 

в Скорпион на 14 ноември едва са отми-
нали. Вероятно още не можете да свикне-
те с промените, които те наложиха в жи-
вота ви. Но успокоението е, че ще се радва-
те на хубави емоции, нови приятели и лю-
бовта на околните през следващия период. 
Ретроградно движение на Меркурий от 15 
до 27 ноември връща стари емоции и при-
ятели при вас. Съветвам ви да се сетите за 
приятелства, които не са ви се получили в 
миналото, за да опитате отново да ги съ-
живите или пък да се пробвате да възроди-
те стари творчески проекти. Най-доброто, 
което можете да направите за себе си от 
15 до 21 ноември, е да не потискате твор-
ческите си пориви, а дори умишлено да ги 
стимулирате. Времето е подходящо за об-
мисляне на нови творчески проекти, кои-
то да стартирате след 28 ноември, кога-
то Меркурий ще се движи вече в директ-

на посока и ще подпомага новите ви начи-
нания. Дори вашата професия и интере-
си да не са свързани пряко с творчество, 
подхождайте към всичко, което правите, с 
фантазия, радост и чувството на свобода. 
Общувайте повече с приятелите си. 

ВЪРВИ ВИ В ЛЮБОВТА, приятел-
ските отношения и творческите дей-

ности през по-голямата част периода. 
Защото планетата на любовта, финанси-
те, хармонията и изкуството Венера се на-
мира в хармоничния ви знак Скорпион 
от 22 ноември до 15 декември. Очаквайте 
добри финансови постъпления. Ако не 
дойдат, потърсете възможности за допъл-
нителни доходи на 22, 23, 28 и 29 ноем-
ври. Като най-любовни дни за вас се оч-
ертават 22, 28 и 29 ноември, когато не е 
изключено да получите и някакви при-
добивки. Все пак трябва да сте с повише-
но внимание, защото друга планета, коя-
то е пряко свързана с връзките и емоцио-
налните отношения, Марс, навлиза в на-
прегнатия за вас знак Козирог от 17 но-
ември и ще бъде там чак до 26 декември. 
В това няма нищо лошо, разбира се, защо-
то Марс ще ви накара да се активизира-

те в общуването. Ще привличате активни, 
волеви и инициативни партньори. Само 
трябва да внимавате с прекалената амби-
ция и енергичност на тази планета, защо-
то само малко да се разсеете, ще си навле-
чете нечий гняв, упрек или недоволство. 
В това отношения трябва да внимавате 
най-вече на 23 и 27 ноември. Тогава бъде-
те готови за всякакви изпитания, конку-
ренция и взискателност от страна на ин-
тимните и деловите ви партньори, както 
и от страна на началници и работодатели. 

ТЕМИТЕ ЗА РАБОТАТА И ЗДРА ВЕ-
ТО ще стават все по-важни за вас през 

периода от 22 ноември до 15 декември. 
Най-работоспособни и ефективни ще бъ-
дете след 1 декември, след като се стаби-
лизирате от въздействието на лунното за-
тъмнение, което е на 28 ноември. 

СПРАВЯТЕ СЕ СЪС СТРАХОВЕТЕ 
И СЪМНЕНИЯТА СИ на 28 ноем-

ври, когато са пълнолунието и лунното 
затъмнение в Близнаци. Пълнолунието 
ще „освети“ най-дълбоко скриваните ви 
страхове и тревоги. А лунното затъмне-
ние ще ви помогне завинаги да се избави-
те от тях, да ги оставите в миналото. На 
28 и 29 ноември е добре да се погрижите 
за някого, да направите символично даре-
ние или дребен жест. 

МОЖЕ ДА СИ НАМЕРИТЕ НОВА 
РАБОТА Новолунието в Стрелец на 

13 декември „отваря“ темите за здраве-
то, за смяна на работата и за отношени-
ята с колегите ви. На 14 и 15 декември не 
се колебайте да направите промени в жи-
вота си. Някои от вас ще успеят да наме-
рят нова или допълнителна работа или 
да подобрят микроклимата на настояща-
та си работа. Получавате шанс да старти-
рате успешно лечение и да се отървете от 
лош навик. 

АКЦЕНТИТЕ ПРЕЗ ПЕРИОДА
От 15 до 21 ноември сте в хармони-

чен период. Привличате нови прияте-
ли и любов. Обмислете бъдещите си 
творчески проекти.

На 22, 23, 28 и 29 ноември очак-
вайте добри финансови постъпления 
или потърсите допълнителни въз-
можности за доходи, о.

На 23 и 27 ноември се пазете от 
конфликти.

На 28 ноември осъзнавате своите 
страхове и задръжки и се освобожда-
вате от тях.

След 22 ноември наблегнете на ра-
ботата. Най-работоспособни и ефек-
тивни ще бъдете от 1 до 15 декември. 

От 13 до 15 декември можете да 
намерите нова или допълнителна 
работа.

МОЖЕ ДА ЗАГУБИТЕ ПРИЯТЕЛ 
На 17 ноември има голяма опасност 
да скъсате или охладите приятелски 
и/или любовни отношения особено 
ако сте ги сложили в графата „нена-
деждни“. Възможно е изведнъж да се 
почувствате обидени и самотни. Но 
това чувство бързо ще изчезне. Не е 
изключено и обратното – да успеете 
да подобрите приятелските си отно-
шения, особено с представители на 
зодиите Скорпион и Риби. И от при-
ятелски и неангажиращи те да се пре-
върнат в сериозни и надеждни след 17 
ноември.

ЗА ЛАЗЕРА И ПРОСТАТАТА
Първата в София частна болница МБАЛ „Вита“ предлага на своите пациенти най-съвременната техноло-
гия за лечение на доброкачествена простатна хиперплазия (ДПХ) и на камъни в пикочните пътища – Cyber 
TM Thulium 150 Watt лазер. Той е най-прецизният сред съвременните лазери за лечение на простатни забо-
лявания. Дължината на вълната му се абсорбира по-ефективно от водата и хемоглобина, на които е бога-
та простатата. Двете качества на Cyber TM Thulium 150 Watt лазера, с които той превъзхожда всички дру-
ги лазери, са високата му мощност и контролираното му проникване в тъканите. Те дават възможност 
на хирурга бързо и ефективно да отстранява простатна тъкан, като запазва контрола си върху насоч-
ването на лазерната енергия. Лазерите се използват или за изпаряване, или за резекция на тъкани. Нови-
ят Cyber TM Thulium 150 Watt лазер в болница „Вита“ може да извършва и двете функции при незначителен 
риск от кървене и други усложнения. 
Възможността за промяна на настройките за мощност на лазера обуславя неговото приложение и в други 
медицински сфери освен урологията – гинекология, неврохирургия, лапароскопска хирургия и обща хирургия.

HI-TECH ЗА ЗДРАВЕ

то Меркурий ще се движ
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Прогноза за периода от 15 НОЕМВРИ до 15 ДЕКЕМВРИъ в  ( 2 2 . 0 7  –  2 2 . 0 8 )л

НЯМА ДА СЕ ЧУВСТВАТЕ КОМ-
ФОРТНО от 15 до 21 ноември, до-

като Слънцето е в конфликтно разполо-
жения спрямо вас знак Скорпион. Ще ви 
провокира и ретроградният Меркурий, 
който също е в Скорпион до 28 ноември. 
Очакват ви много домашни, семейни и 
имотни проблеми за решаване, повечето 
от които ви тормозят отдавна. Сега е на-
зрял моментът да се справите с тях. Ще ви 
се наложи да се занимавате с много род-
нини, неканени гости, текущи спешни ре-
монти, подреждане, почистване и изхвър-
ляне на стари вещи от дома. Препоръчвам 
ви да свършите всичко това от 15 до 27 
ноември. Изхвърлянето на стари вещи, 
обременени с лоша енергия и неприятни 
спомени, е направо задължително! Щом 
го направите, веднага ще усетите промяна 
в тонуса си. Не бива да изпускате преките 
си задължения от контрол, както и анга-
жиментите, които сте поели в личния жи-
вот. Трудни дни в това отношение са 23 и 
24 ноември. На 26 ноември ще имате мно-
го добри постижения и успех. 

НЕПРИЯТНИ ЕМОЦИИ ВКЪЩИ 
се задават на 27 ноември. А на 28 и 

29 ноември се дръжте стабилно във всяка 
една ситуация, свързана с лични отноше-
ния, пари и пряка работа. Провокации ще 

има. От вас зависи дали ще позволите да 
ви извадят от равновесие. 

ЕМОЦИОНАЛНО НЕСТАБИЛНИ 
СТЕ На 28 ноември има пълнолу-

ние и лунно затъмнение в Близнаци. 
Въздържайте се от важни действия, само 
наблюдавайте събитията. Лунното затъм-
нение много ще ви помогне да приключи-
те със стари теми в живота си. Успешно 
започвате нов житейски период. До две 
седмици след затъмнението ще успеете 
да прекъснете стари и неефективни прия-
телства или любови или да ги продължи-

те на друго ниво. Осмисляте участието си 
в общности, асоциации, партии, клубо-
ве и групи по интереси. От някои от тях 
е възможно да се откажете. Най-хубавото 
е, че стигате до реализация на поне една 
своя мечта. Най-активни в това отноше-
ние са дните от 26 до 30 ноември. 

СЛЪНЦЕТО ВИ „СЪЖИВЯВА“ От 
1 декември ще усетите позитивната 

енергия на огненото Слънце в Стрелец. 
От 1 до 15 декември се фокусирате вър-
ху личния си живот и темата за децата. 
Времето е подходящо да се захванете с 
всичко, което изисква творческо вдъхно-
вение и свобода на мисълта. Само на 1 де-
кември очаквайте криза, свързана с опре-
деляне на целите. Възможни са и любовни 
терзания. Не обсебвайте децата си и не ги 
контролирайте прекалено на 1 декември, 
но и през следващите 15 дни. 

В ГОЛЯМА ЗАБЛУДА МОЖЕТЕ ДА 
ИЗПАДНЕТЕ на 11 декември, особе-

но на любовно-сексуалния фронт, но и по 
темата за финансите. 

НОВА ЛЮБОВ И НОВИ ПРИЯ ТЕЛ-
С ТВА ви носи новолунието в хар-

моничния за вас знак Стрелец на 13 де-
кември. В творчески подем сте. Дава ви 
се шанс да реализирате нови проекти. 
Задава се нова любов на хоризонта, но ре-
ално нещата ще се развият след 16 декем-
ври, когато Венера е по-хармонично раз-
положена спрямо знака Лъв. На 13 декем-
ври непременно отделете време за кратка 
медитация, концентрация или поне уса-
мотение, за да набележите целите си и да 
се настроите на положителна вълна. 

ПОЛУЧАВАТЕ ТОЧНО ТОВА, ОТ 
КОЕТО СЕ НУЖДАЕТЕ на 14 де-

кември. Уж случайна среща ще ви даде 
идея за нещо, което дълго време чакате 
да се случи. Ще имате важни прозрения и 
творческо вдъхновение. 

АКЦЕНТИТЕ ПРЕЗ ПЕРИОДА
На 28 ноември приключвате стари 

проекти и отношения. Променяте на-
стройката си спрямо някои групи и 
организации.

От 22 ноември до 15 декември ще 
ви върви в любовта, връзките и пече-
ленето на пари. Внимавайте обаче в 
любовта на 22, 27, 28 и 29 декември.

От 1 до 15 декември сте в хармо-
ничен, творчески период. Общувате 
идеално с децата и приятелите си.

ИМПУЛС ЗА ДЕЙСТВИЕ
очаквайте от Марс, който от 17 ноем-
ври до 26 декември е в Козирог. Ако 
пренебрегнете импулсите и знаците 
на съдбата, може да се появят спри-
хавост, нервност, дребни наранява-
ния и здравословни неразположе-
ния. Това ще се дължи на неоползо-
творената Марсова енергия, която не 
сте могли да използвате по предназ-
начение. Тя се трансформира в авто-
агресия, изявяваща се с гореописани-
те симптоми, както и в конфликти с 
околните (при вас – с колегите). През 
целия период е добре да се грижите за 
здравето си, като се придържате към 
здравословен начин на живот. В лю-
бовта, приятелските и интимни от-
ношения, както и по темата за пари-
те очаквайте предизвикателни ситу-
ации и „уроци“, които ще се наложи 
да научите буквално в движение. Те 
пък ще се дължат на разположената 
в напрегнатия за вас знак Скорпион 
Венера от 22 ноември до 15 декем-
ври. Пазете се от заблуди, изневери (и 
ваши, и на партньора ви), от машина-
ции с пари, неправилни инвестиции 
и прекалено много харчове.

ЕДНА ДОБРА ИНИЦИАТИВА

ПРОГРАМАТА „ВИТАМИНА“ 
ще осигурява ежедневно пресни плодове и зеленчуци на деца и младежи в нужда. Тя е инициира-
на от Българската хранителна банка (БХБ), която организира пункт за събиране на дарена хра-
на на тържището за плодове и зеленчуци в квартал „Слатина“ в София. Два пъти седмично с 
помощта на доброволци БХБ ще събира, сортира и инспектира за качество пресните плодове 
и зеленчуци, които ще бъдат дарявани от търговците. „Децата, които живеят в крайна бед-
ност, не могат да се хранят балансирано и здравословно. А всеки ден огромно количество прес-
ни плодове и зеленчуци остават непродадени на тържищата и търговците на едро не могат 
да ги реализират по друг начин. Ние ще събираме свежата продукция, която не може да оста-
не за следващия ден и в рамките на няколко часа ще я раздаваме на организации, които още същия ден ще хранят нуждаещи се деца и младежи“ – обяс-
ни Мая Калчева, изпълнителен директор на БХБ.
Логистичните и административни разходи по програмата се финансират от Societe Generale „Експресбанк“. Финансовата институция ще помага и за 
популяризирането на програма „Витамина“, ангажирайки клиенти и партньори, които да дарят допълнителни средства за разширяването є. Амби-
цията на програмата е да стартира най-напред в София, а впоследствие да обхване и други градове в страната, като събере и раздаде 250 тона све-
жа продукция в рамките на една година.
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Прогноза за периода от 15 НОЕМВРИ до 15 ДЕКЕМВРИе в а  ( 2 3 . 0 8  –  2 2 . 0 9 )д

СИЛАТА ВИ Е В ОБЩУВАНЕТО и в 
събирането на информация, но само 

в сферите, в които се чувствате в свои 
води. Все още сте под влиянието на ново-
лунието от 14 ноември. В момента сте в 
плен на стари желания и амбиции – няма 
да ви е лесно да се откъснете от близко-
то си минало, докато не се върнете сим-
волично назад и не предприемете необ-
ходимите действия. За този характерен 
процес „виновник“ ще бъде ретроград-
ният Меркурий, който от 15 до 27 ноем-
ври е в знака Скорпион и ви кара да се за-
дълбочавате във всичко, с което се зани-
мавате. Добре е да въведете ред в доку-
ментацията и кореспонденцията си сега. 
Отговорете на отложени за отговор пис-
ма. Не го ли направите, ще си създадете 
проблеми. Особено след 22 ноември, ко-
гато Слънцето навлиза в конфликтния за 
вас знак Стрелец. От 15 до 27 ноември 
периодът е отличен за наваксване на про-
пуснати знания и вземане на изпити. 

РАЗДВИЖВАНЕ В ЕМОЦИ ОНАЛ-
НИЯ ЖИВОТ очаквайте от 22 ноем-

ври до 15 декември. Ще привличате под-
ходящите хора, но се налага да общува-
те по-активно. Можете да срещнете нов 
интимен партньор, посещавайки курсо-

ве, лекции, библиотеки или пътувайки. 
Отношенията ви с братя, сестри, съседи и 
братовчеди ще се хармонизират. 

ИНИЦИАТИВНИ В ЛЮБОВТА 
и приятелските отношения става-

те след 25 ноември, когато Марс навлиза 
в Козирог. Планетата ще пребивава там 
чак до 26 декември. Периодът е чудесен 
за реализация на творчески идеи и за за-
нимания с нещата, които ви носят радост 
и чувство на свобода. 

НЕИЗБЕЖНИ СЪБИТИЯ На 28 но-
ември са пълнолунието и лунното 

затъмнение в нехармоничния ви знак 
Близнаци. Ще ви се случват неща, за кои-
то няма да сте подготвени. Или няма да 
ви харесват. Лунното затъмнение ви дава 

шанс да се простите с остарели схваща-
ния за света и да се справите със застоя 
по отношение на кариерното ви развитие. 
Напрегнато ще ви бъде от 28 до 29 ноем-
ври включително. Ще усетите особено 
вълнение от приключването на проекти, 
за които смятате, че са мисията на живота 
ви. Затъмнението ви дава и шанс за ново 
начало: нова работа, нов началник, нова 
цел или проект… 

ПРЕЖИВЯВАТЕ МИНИКРИЗА на 1 
декември. Денят не е подходящ за взе-

мане на решения и за контакти с автори-
тетни и властни личности. Следващият 
труден ден е 11 декември, пълен с кон-
фликти и недоразумения в общуването с 
партньори и роднини. Бъдете по-въздър-
жани и спазвайте дистанция. Не бива да 
боравите с документи за недвижима соб-
ственост. Точно днес не правете покуп-
ки и не завеждайте дела за собственост и 
наследства. 

ПРОМЕНИ, СВЪРЗАНИ С ДОМА И 
СЕМЕЙСТВОТО ви носи новолуние-

то в Стрелец на 13 декември. Вие няма 
да бъдете съгласни с промените, а ще ги 
направите под натиска на Стрелеца, кой-
то е знак, конфликтно разположен спря-
мо вашия. Възможно е да предприемете 
неочаквани ремонти, смяна жилище или 
офис или продажба на имот.

ЗА ПРИЯТНИ НОВОСТИ, ПРИ ДО-
БИВКИ И РЕШАВАНЕ НА ЗАПЛЕ-

ТЕНИ ОТНОШЕНИЯ С РОДНИНИ 
(за имоти и наследства) се гответе на 14 
декември. 

ПОСТАРАЙТЕ СЕ ДА ЗАТВЪРДИТЕ 
УСПЕХА СИ на 15 декември. Имайте 

повече самочувствие и действайте по-
уверено. Сега вие сте на ход и е време да 
повярвате в доброто. След 14 декември 
периодът е много подходящ за нови начи-
нания. Стъпвате на стабилна основа. 

АКЦЕНТИТЕ ПРЕЗ ПЕРИОДА 
От 15 до 27 ноември не пред-

приемайте нищо ново и важно. 
Довършете започнатата работа и съ-
бирайте знания.

28 ноември е важен ден за профе-
сионалното ви израстване.

След 13 декември очаквайте ново-
сти в дома и семейството ви.

1 и 11 декември са трудните ви дни 
през периода.

На 14 декември ви предстоят вне-
запни щастливи събития.

РЕТРОГРАДНИЯТ МЕРКУРИЙ 
ВИ ВЛИЯЕ НАЙ-СИЛНО 
Вие и Близнаците ще усетите най-до-
бре въздействието на ретроградната 
планета, управител на вашите знаци. 
Най-важното, което трябва да запом-
ните, е, че не бива да стартирате нови 
проекти и начинания от 15 до 27 но-
ември, докато Меркурий се движи 
назад. Най-добре изчакайте да мине 
и лунното затъмнение на 28 ноем-
ври и тогава действайте. Напрегнати 
дни ще са 15 ноември, когато трябва 
да се справите с избора на цел, и то 
много бързо, както и 20, 21 и особе-
но 22 ноември. През тези дни моби-
лизирайте цялото си внимание, за-
щото от разсеяност можете да на-
правите някоя глупост. Най-уязвими 
през тези дни ще са партньорските 
ви отношения. Няма да сте силни и в 
публичните изяви. Ограничете и кон-
тактите си, за да не стигнете до не-
приятен конфликт. Не вършете нищо 
важно, което изисква отговорност и 
концентрация. 

И В ДРУГИ ГРАДОВЕ, НЕ САМО В СОФИЯ

СУГЕСТОПЕДИЯТА Е ОТНОВО В СВОЯТА РОДИНА
От 2007 г. сугестопедията е отново в своята родина. Колко перипетии и труднос-
ти е трябвало да преодолее, е друга тема. На 30 септември методът бе представен в 
тесен кръг от интересуващи се будни личности в град Плевен, в образователен цен-
тър „Грама”. И то не от кой да е, а от Ирена Младенова, сертифициран сугестопеда-
гог към фондация „Професор д-р Георги Лозанов и проф. д-р Евелина Гатева” – Сливен, 
България.
Най-добрият според ЮНЕСКО образователен метод е създаден от проф. д-р Георги 
Лозанов и дълго време е бил известен повече в чужбина, отколкото в България. Това е 
метод за бързо, лесно и забавно усвояване на всякакъв образователен материал, но по-
пулярността си печели най-вече с приложение в чуждоезиковото обучение. С негова 
помощ само за 25 дни се усвояват основите на езика и се започва свободно разговаряне 
– нещо, което с традиционните методи се постига няколкократно по-късно. Според 
Ирена Младенова „сугестопедията е още едно от уникалните български постижения, 
което може да ни накара да вдигаме гордо главите си и да се гордеем, че сме българи”.

Ирена Младенова запознава будни 
плевенчанки с метода сугестопедия
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Прогноза за периода от 15 НОЕМВРИ до 15 ДЕКЕМВРИе з н и  ( 2 3 . 0 9 – 2 2 . 1 0 )в

ТЕМАТА ЗА ФИНАНСИТЕ става 
най-важна през периода от 15 до 27 

ноември. Време е да подложите на ана-
лиз начина, по който харчите парите си. 
Бъдете предпазливи във финансовите 
дела. Може да откриете, че на 11, 22 и 27 
ноември спонтанно сте променили въз-
гледа си за това кое е ценно за вас и кое 
не. На 17 ноември получавате шанс да 
увеличите трайно доходите си. Вероятно 
е да се възползвате от стари възможности 
и познати, които ще ви помогнат за това. 
Проверявайте внимателно документите, 
кредитните и дебитни си карти. Не взе-
майте заеми точно сега и не правете ин-
вестиции, защото Меркурий е ретрогра-
ден и после ще ви създаде много главо-
болия при връщането на тези средства. 
Отложете преместванията, пътуванията 
и големите покупки за след 28 ноември. 

ЗДРАВЕТО ВИ И НАЧИНЪТ ВИ НА 
ХРАНЕНЕ излизат на дневен ред от 

15 до 27 ноември. Добри дни за започва-
не на здравословен начин на живот са: 17, 
22 и 27 ноември. Избягвайте консервира-
ните храни и тези, с много подобрители и 
овкусители. Те силно замърсяват органи-

зма. Консумирайте пълноценна и „жива“ 
храна, пълна с много витамини, защото 
през този период енергията ви се обновя-
ва и е много важно с какво ще заредите 
организма си, за да е здрав занапред. 

ЧЕСТО ЩЕ ПРИПЛАМВАТ КОН-
ФЛИКТИ От 17 ноември до 26 де-

кември планетата на агресията и дейст-
вието Марс навлиза в конфликтния за 
вас знак Козирог. Очаквайте напрежение 
и недоразумения, ако не включите най-
силното си качество – да балансирате във 
всеки един момент. Бъдете по-мили с род-
нините си сега.

СИЛНИТЕ ВИ ДНИ, когато можете 
да направите нещо важно за себе си и 

бъдещето си са: 28, 29 и 30 ноември, как-
то и 8 декември. На 7 и 9 декември също 
ще се чувствате добре, но дните няма да 
бъдат достатъчно ефективни за нови 
действия. 

РАЗДВИЖВАНЕ НА ВСИЧКИ 
НИВА: пътувания, пътешествия, ви-

сше образование, духовен живот, правни 
и юридически казуси и дела. Това ще ви 
се случва след 28 ноември, когато са пъл-
нолунието и лунното затъмнение в зна-
ка Близнаци. Приключвате важен етап от 
живота си и същевременно ви се откри-
ват нови хоризонти. Идеите ви се реали-
зират лесно. Завършвате етапа на подго-
товка и навлизате в етапа на действието, 
но само ако сте положили нужните уси-
лия през последния месец. 

ОБЩУВАТЕ ПО КОРЕННО РАЗ-
ЛИ ЧЕН НАЧИН след новолунието 

в Стрелец на 13 декември. Привличате 
нови приятели и създавате нови любовни 
връзки. Попадате на важна информация. 
Започвате образователни курсове и орга-
низирате пътувания. И всичко това – през 
двете седмици след 13 декември. 

БЪДЕТЕ ГОТОВИ ЗА МНОГО РА-
БОТА, която ще ви затрупа след 13 

декември. Силните ви страни сега ще 
са общуването, събирането на инфор-
мация и усвояването на нови знания. 
Новолунието ще ви подейства като пу-
сков механизъм за това. 

ОБЪРНЕТЕ ВНИМАНИЕ НА ПУ-
БЛИКАТА На 14 декември ще полу-

чите голяма помощ и силен импулс от 
вашите интимни или делови партньори. 
Ако професията ви е публична, ако ра-
ботите като консултант, актьор, адвокат, 
или упражнявате друга професия, която 
ви дава възможност да общувате с повече 
хора, точно публиката ще ви бъде най-до-
брият стимул за развитие.

АКЦЕНТИТЕ ПРЕЗ ПЕРИОДА
От 15 до 27 ноември се хранете 

здравословно. 
На 17, 22 и 27 ноември е възможно 

да бъдете подтикнати от събитията да 
промените начина, по който харчите 
парите си и да откриете нови житей-
ски ценности.

На 28 ноември завършвате важни 
теми в живота си, свързани с пъту-
ване, учене, отношения с чужденци. 
Нови възможности за реализация и 
духовно развитие.

След 13 декември периодът е добър 
за обучение, пътувания и обработва-
не на важна информация.

ПЪРВОТО ВИ ИЗПИТАНИЕ
в това отношение ще е на 23 ноем-
ври. Назряват конфликти с родни-
ни и партньори. Не се опитвайте ни-
кого да сдобрявате и да сближава-
те. Спазвайте безопасна дистанция в 
отношенията, особено със сприхави 
хора, защото накрая вие ще си изпа-
тите. На 27 ноември ситуацията ще 
е аналогично трудна. Дано вече има-
те повече опит и късмет. На 27 но-
ември обезопасете добре дома си. 
Възможни са кражби с взлом. Трябва 
да боравите внимателно с електри-
чески уреди. Не оставяйте запале-
ни свещи без надзор. Дните, в които 
няма да ви върви в оформяне на до-
кументи, пътувания, контакти и съ-
биране на важна информация са: 22 
ноември, както и 1 и 11 декември. 
На 22 ноември и 11 декември внима-
вайте много в работата – не е изклю-
чено да допуснете фатални грешки. 
Отнасяйте се деликатно с колегите. 
Не приемайте нищо на доверие. Днес 
лесно могат да ви излъжат или заблу-
дят (дори неволно).

НА БАЛ КАТО НА БАЛ

БЛАГОТВОРИТЕЛНОСТ ОТ ФОНДАЦИЯ „СВ. ИВАН РИЛСКИ”
През октомври в ресторант „Ростов”, град Плевен, фондация „Св. Иван Рилски” проведе втория по-
ред благотворителен бал. Целта бе да се наберат средства за безплатни зъбни протези за възрастни 
хора и за осигуряване на силиконови импланти за жени с карцином на гърдата, претърпели операция. 
Общата дарена сума възлиза на 28 412 лв. – близо двойно повече в сравнение с първия бал през проле-
тта. Събраните пари са от дарения, куверти, благотворителен търг и томбола. Най-скъпо продаде-
ният предмет на търга е икона на Красимир Савов, рисувана върху 400-годишно парче дърво от Рил-
ския манастир. Тя предизвика голям интерес и за нея оспорвано наддаваха Пепа Цакова, Капка Амзи-
на и Дарин Ангелов. Иконата на Богородица стана притежание на Пепа Цакова за 2 400 лв. По време 
на търга бяха закупени още картини, дарени от художниците Мая Ананиева, Огнян Кузманов и Георги 
Петров. А освен това – скулптура на Венцислав Василев, диск на Любомир Дяковски, почетен гражда-
нин на Плевен и специален гост на бала, както и пъзел от колекцията на Гери Дончева. 
Благотворителния бал уважиха с присъствието си над 300 гости: магистрати, лекари, бизнесмени, 
банкери, общински съветници и представители на общински фирми, както и представители на там-
плиерите и ротарианците.
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Пепа Цакова, която купи  иконата 
на Красимир Савов
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Прогноза за периода от 15 НОЕМВРИ до 15 ДЕКЕМВРИк о р п и о н  ( 2 3 . 1 0  –  2 2 . 1 1 )с

НАЙ-ОБЛАГОДАТЕЛСТВАНИ ОТ 
РЕТРОГРАДНАТА ФАЗА НА МЕР-

КУ РИЙ от 15 до 27 ноември ще бъдете 
вие. Отлично ще ви се отрази мисълта, че 
ви се дава шанс да поправите, в пряк и в 
преносен смисъл, близкото минало. Ще 
се справите със задна дата с нещо, с което 
сте пропуснали да се справите, но е било 
суперважно за вас. 

ПОЛУЧАВАТЕ МНОГО ЦЕННА 
ИН  ФОР МАЦИЯ и осъществява-

те връзки, които генерално ще променят 
живота ви към края на периода – след 13 
декември.

НАЙ-СКОРПИОНСКИЯТ ДЕН ПРЕЗ 
ПЕРИОДА е 17 ноември, в добрия сми-

съл на думата „скорпионски“. Водите от-
лично преговори, които дълго сте отлага-
ли. Усещате цялата си мощ, включвате и 
прозорливостта си – най-мощното ви оръ-
жие. Е, и малко манипулация ще включите, 
но ще е не само за ваше добро, но и за до-
брото на околните. Действайте смело днес!

СПРАВЯТЕ СЕ С ФИНАНСОВ ИЛИ 
ЗДРАВОСЛОВЕН ПРОБЛЕМ на 22 

ноември, и то благодарение на помощта 
на приятели. Можете да спечелите пари от 
творчески проект. Но от друга страна, мо-
жете и да се заблудите и да загубите пари, 

помагайки на приятели. Внимателно пре-
ценявайте ситуациите! 

СЪБИТИЯ, СВЪРЗАНИ С ФИНАН-
СО ВАТА И СЕКСУАЛНАТА ТЕМА, 

очаквайте и на 1 и 11 декември. Тогава 
бъдете предпазливи. Не се доверявайте на 
никого! Има опасност да объркате симпа-
тията с любов, а в лукавите намерения на 
някого да видите искрена помощ. 

СЕРИОЗНИ СТЪЛКНОВЕНИЯ В 
ОБЩУВАНЕТО ще ви изненадат не-

приятно на 23 и на 27 ноември. Денят не 
е подходящ за общуване и пътувания. 
Възможни са наранявания и леки ката-
строфи. През тези два дни обаче най-силно 
можете да нараните вие – в словесен дву-
бой с някого. Мерете си думите! 

ЛЮБОВНИ ОБЕЩАНИЯ да очак-
ват Скорпионите от 22 ноември до 

16 декември, когато Венера вече е в знака 
Скорпион. Точно от любов се нуждаете в 
момента. И от пари, разбира се, но Венера 
отговаря и за финансите. Един Скорпион 
се чувства пълноценен, само когато има и 
двете – и любов, и пари. 

НАУЧЕТЕ СЕ ПО-ДОБРЕ ДА УПРА-
ВЛЯВАТЕ ПАРИТЕ СИ Венера, кол-

кото и да ви обича в момента, няма да 
оправи финансовите ви проблеми с въл-
шебна пръчка. Защото планетата на дис-
циплината и житейските уроци Сатурн 
също е в Скорпион. Той ще забави ваши-
те финансови успехи, но пък ще ви научи 
да търсите и намирате нови източници и 
доходи и да управлявате по-добре налич-
ните си средства. Тези уроци той ще ви ги 
„преподаде“ на 27, 28 и 29 ноември. 

ТЕМИТЕ ЗА ПАРИТЕ, СЕКСА И 
ЗАВИСИМОСТИТЕ (емоционал-

ни, финансови, морални и сексуални) 
ще се активизират на 28 ноември, кога-
то са пълнолунието и лунното затъмне-
ние в Близнаци. Бъдете готови тогава да 
приключите с важен етап от живота си. В 
рамките на две седмици след затъмнение-

то ще трябва да реорганизирате заеми, 
инвестиции, делови и интимни отноше-
ния. Намирате най-добрите решения. Е, 
не толкова лесно, колкото ви се иска, а ти-
пично по скорпионски – с кризи и горещи 
емоции, които обаче ще се окажат катар-
зисни за вас. 

НАВЛИЗАТЕ В ДОБЪР ПЕРИОД 
след 13 декември, когато е новолуние-

то в Стрелец. Намирате си добри делови 
и интимни партньори, както и източни-
ци на нови доходи. Укрепвате здравето си. 

ПРОБИВ В РАБОТАТА очаквайте на 
14 декември. Нова оригинална твор-

ческа идея или нов подход към онова, с 
което се занимавате, ви извеждат на пред-
ни позиции. Денят е идеален да старти-
рате ново лечение на стар здравословен 
проблем. Ще е успешно.

АКЦЕНТИТЕ ПРЕЗ ПЕРИОДА
На 17 и 22 ноември се справяте 

отлично с отлагани задачи, печели-
те от творчество, помагат ви прияте-
ли, но 22 ноември е двойнствен ден 
– внимавайте!

23 ноември, 1 и 11 декември са 
трудните ви и конфликтни дни.

На 28 ноември се освобождавате от 
различни зависимости, решавате фи-
нансови и лични проблеми.

От 13 декември ще имате възмож-
ност за повишаване на доходите и ук-
репване на здравето.

ЛЮБОВНИ ТРЕПТЕНИЯ
От 15 до 27 ноември ще бъдете в 
плен на досегашните си партньори и 
чувства. Ще се наложи да си изясните 
окончателно и завинаги отношенията 
с тях. Подходящ ден за хармонизира-
не на вече съществуващи връзки е 22 
ноември. Докато на 27 ноември има 
вероятност да прекъснете връзка по-
ради това, че я смятате за изчерпана. 
27 и 29 ноември са дните за намира-
не на нова любов или стабилизиране 
на настоящите отношения, тоест за 
изместването им на друга плоскост, 
която удовлетворява и двете страни. 
Необвързаните Скорпиони, които 
искат да си намерят партньор, ще по-
лучат шанс за стартиране на надежд-
на и щастлива връзка от 27 ноем-
ври до 15 декември. През този пери-
од е добре всеки ден да правите нещо 
за укрепване на самочувствието си. 
Купете си нови дрехи, подложете се 
на козметична процедура...

ЗА ОЩЕ ПО-ГЛАДКО БРЪСНЕНЕ

ОТБОРЪТ НА GILLETTE 
е съставен от трима от най-големите любимци на жените – певеца Орлин Павлов, актьора и режисьора 
Ники Илиев и готвача Иван Звездев. Тъй както бръсненето има две посоки – по и срещу посоката на расте-
жа на косъма – така и всеки от отбора си има две страни. За Иван Звездев музиката и готвенето вървят 
ръка за ръка (оказа се, че той свири на саксофон и дори има свой оркестър). Ники Илиев пък е майстор на бой-
ните изкуства (явно тайната на перфектната му фигура са усилените тренировки по кикбокс). А Орлин 
Павлов разкри, че страстта му не е само в музиката, но и далеч сред звездите, в магията на астрономията. 
От 22 октомври във фейсбук стартира страницата на Gillette Bulgaria. В продължение на 4 седмици звездни-
ят отбор на Gillette ще насърчава потребителите също да демонстрират своите скрити страсти, споде-
ляйки в специалното приложение свои снимки от ежедневната си работа и от своето хоби. Всяка седмица 
участниците ще се състезават за 10 позлатени с 24 карата злато самобръсначки Gillette Fusion ProGlide, а го-
лемите победители от играта ще изкарат един ден с отбора на Gillette. 
Технологията на Gillette Fusion ProGlide™ е проектирана така, че да предоставя невероятен комфорт при 
бръснене на контра, благодарение на по-тънки ножчета и микрогребена, който оптимално насочва брадата 
към ножчетата и по този начин намалява режещата им сила. 
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Прогноза за периода от 15 НОЕМВРИ до 15 ДЕКЕМВРИт р е л е ц  ( 2 3 . 1 1  –  2 1 . 1 2 )с

ПРИКЛЮЧЕТЕ С МИНАЛОТО 
Най-важната ви задача за периода 15–

27 ноември е да се отървете от минало-
то. Не се задържайте повече в стари жи-
тейски сценарии. Помнете датите 17, 22 
и 23 ноември. Тогава ще имате поводи 
за размисъл и ще осъзнаете важни неща. 
Вероятно ще имате трудности и/или кон-
фликти, но не забравяйте, че посоката е 
напред, а не назад.

НЕ ЗАПОЧВАЙТЕ НИЩО ВАЖНО 
от 15 до 28 ноември. Не хабете уси-

лия за нови мащабни проекти и не праве-
те големи покупки. Събирайте сили за го-
лемите новости след 13 декември. Тогава 
вече ще бъдете свободни – морално и 
емоционално. Всичко започнато ще ви 
спори и ще се развива трайно в бъдещето. 

ЩАСТЛИВИ СЛУЧАЙНОСТИ ще 
ви помогнат да възвърнете бойния си 

дух на 26 ноември. Любовните и личните 
отношения ще бъдат напрегнати и неяс-
ни почти през целия период. Бъдете мно-
го внимателни на 27 ноември особено ако 
„въртите“ тайна любов или пък половин-
ката ви е зад граница. Възможни са ус-

ложнения. По-успешно ще се справяте с 
приятелски и любовни връзки на 28 и 29 
ноември. Ще имате успех и при финансо-
ви операции. 

ПОВРАТЕН МОМЕНТ ще бъде лун-
ното затъмнение в Близнаци на 28 

ноември. Събитието ще засегне лични-
те и семейните ви връзки, както и дело-
вите ви отношения. Всичко, което няма 
достатъчен капацитет да продължи в 
бъдещето, ще приключи в този момент. 
Преосмисляте досегашните си представи 
и осъзнавате от какво точно се нуждаете в 
сферата на партньорствата. Възползвайте 
се от възможността да създадете бързо 
нови партньорства. 

ИЗЛИЗАТЕ НА ЧИСТО след 1 де-
кември. Отървали сте се от старите 

си грешки и сте прекъснали рисковани 
връзки (в това число и извънбрачни). На 
1 декември обаче отново няма да ви бъ-
дат спестени неприятни моменти, свърза-
ни с партньорските отношения. Но бъде-

те спокойни – това е естествен отглас от 
лунното затъмнение. 

ДЕН НА ИЗПИТАНИЯ е 11 декем-
ври. Възможно е да ви ядосат родни-

ни. Не се захващайте точно сега да обсъж-
дате имотни или други проблеми. 

ДОВЪРШЕТЕ ЗАПОЧНАТОТО от 
1 до 12 декември. На новите проекти 

се посветете след новолунието в Стрелец 
на 13 декември. Това е най-важният ден 
за вас за цяла година напред. Посрещнете 
го подобаващо. Новолунието настъпва 
в обедните часове. В рамките на 24 часа 
(считано от 10.43 ч. на 13 декември) наме-
рете малко време, усамотете се и набеле-
жете целите и желанията си за бъдещето. 
Концентрирайте се и се опитайте да „ви-
дите“ с вътрешното си око онова, което 
желаете. Не се усмихвайте невярващо – 
съставянето на списък с желания е силна 
енергийна техника. След време ще се рад-
вате на реализацията им. Новолунието 
ще ви даде силите и ентусиазма, които ви 
липсваха до този момент. Съсредоточете 
се върху себе си, не се „разпилявайте“, 
като тръгнете да решавате проблемите 
на приятели или роднини. Сега е вашето 
време. Започнете промените от себе си, за 
да се промени света наоколо – такъв е все-
ленският закон. 

ЕУФОРИЯ И МАЩАБНИ ПРО МЕ-
НИ ще характеризират дните 14 и 15 

декември. Особено щастлив ден е 14 де-
кември. Отварят ви се нови пътища, по-
лучавате изненадващо добри предложе-
ния, идват ви ценни идеи и прозрения. 
Това е ден за демонстриране на всичките 
ви заложени способности и умения. След 
13 декември успешно бихте могли да об-
новите визията си. „Преродете се“ чрез 
всички възможни средства. Вече вие сте 
на ход!

АКЦЕНТИТЕ ПРЕЗ ПЕРИОДА
От 15 до 28 ноември е времето на 

голямото приключване и сериозните 
трансформации.

След 13 декември бихте могли да 
започнете новите си инициативи. 
Ако ги стартирате преди посочената 
дата, проектите ви няма да бъдат ус-
пешни в дългосрочен план. 

17, 23, 28 ноември, както и 1 и 11 
декември са най-трудните ви дни от 
периода. 

На 26 ноември и 14 декември ще 
получите помощ или пък ще ви спо-
ходи прозрение, което ще ви помогне 
за бъдещето.

НЕ СТЕ В ДОБРА ФОРМА
от 15 до 22 ноември. Докато 
Слънцето и Меркурий са в Скорпион, 
ще ви провокират да приключите с 
миналото и символично да си разпла-
тите сметките. Изправяте се не само 
пред изостаналата, несвършена ра-
бота, но и пред вътрешните си стра-
хове и подсъзнателните си стреме-
жи. Предстои ви важен процес на ре-
визия, защото се намирате пред пра-
га на нов период, който се отбелязва 
с навлизането на Слънцето в Стрелец 
на 22 ноември. Дава ви се възмож-
ност да изберете пътя, по който ще 
продължите. „Приключващият“ ци-
къл при вас ще бъде леко удължен от 
фазата на ретроградния Меркурий 
(до 27 ноември).

ШОКОЛАД, НО БЕЛГИЙСКИ

ШОКОЛАДЪТ Е В КРЪВТА НА БЕЛГИЯ
Паралелно с организирането на „Седмата белгийска седмица” в София през октомври (копродукция на бизнес 
клуб „Белгия–България–Люксембург” и посолството на Белгия в София) се състоя и друго изключително съби-
тие. Майсторът на шоколада Стефан Льору проведе майсторски клас по правенето на шоколадови скулпту-
ри и представи книгата си „Материя шоколад” в хотел „Хилтън”.
Премиерата бе съпроводена от смайващи демонстрации, в които авторът превърна сладката материя 
в произведения на изкуството. Понастоящем изтъкнатият майстор е почетен технически съветник на 
Puratos за марката Belcolade (водещ бранд индустриален шоколад). 
„Всичко около мен е в състояние да ме вдъхнови” – твърди световноизвестният шоколатиер Стефан Льору. 
В своите работи той заимства различни образи от архитектурата, живописта и скулптурата. „На първо 
място обаче поставям природата – морето, птиците, растенията и цветята са най-силният източник на 
вдъхновение за мен“ – добави той.
„Изкуството шоколад” на Стефан Леру предлага богат илюстративен материал. Показаното в нея изглежда 
невероятно – морска вълна, роза, парче гранит или бамбуков бастун, изработени от шоколад. Върху 416 стра-
ници авторът представя в детайли 50 упражнения по стил. Текстът е съпроводен от над 1200 фотографии.
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Прогноза за периода от 15 НОЕМВРИ до 15 ДЕКЕМВРИо з и р о г  ( 2 2 . 1 2  –  2 0 . 0 1 )к

БЛАГОПРИЯТЕН ПЕРИОД настъп-
ва за всички Козирози от 15 до 22 но-

ември. Дейни и енергични сте. Задвижвате 
групови проекти и се занимавате с нови 
технологии. Използвайте момента, защо-
то след 22 ноември ще бъдете в „по-скри-
ти“ позиции. Общуването с приятели и 
единомишленици в посочения период е 
задължително, не само препоръчително. 
Не трябва да се самоизолирате. На 17 но-
ември планетата на действието и личната 
инициатива, на борбата и дързостта, на-
влиза във вашия знак Козирог. До 26 де-
кември тя ще ви дава много силен импулс 
за действие, ще бъдете инициативни и из-
дръжливи на натоварване. Ще свършите 
много залежала работа.

СДЪРЖАЙТЕ НЕРВИТЕ СИ на 23 
ноември. Конфликтите най-вероятно 

ще дойдат от семейството, от страна на 
роднини.

СИЛНИ СТЕ В ЕКИПНАТА РАБОТА 
на 24 ноември. Заедно с приятели и 

съмишленици можете да свършите мно-

го важни неща. Аналогична положителна 
ситуация ще има и на 27 ноември, кога-
то вашите добронамереност и професио-
нализъм, съчетани с добрите качества на 
приятели и партньори, ще ви помогнат да 
завършите важен проект. На 27 ноември 
имате много енергия и благоприятни ус-
ловия да се справите с важни за вас жи-
тейски въпроси. 

ВРЕМЕ ЗА ПРОМЯНА С енергията, 
която получавате от Марс в Козирог, 

ще се изкушавате да започнете нещо ново, 
да промените средата, да постъпите по-
различно и екстравагантно. От 15 до 27 
ноември това няма нито да е възможно, 
нито ще е препоръчително. 

ЕВЕНТУАЛНИ ПРОМЕНИ В РАБО-
ТАТА На 28 ноември има лунно за-

тъмнение, което ще усетите доста силно 
през следващите 2 седмици. Възможни са 
промени в работата – може да завършите 
важни за вас проекти, насочвате се в нова 
посока. 

ОБЪРНЕТЕ ВНИМАНИЕ НА ЗДРА-
ВЕТО Моментът е подходящ да отка-

жете цигарите и да започнете да спорту-
вате. Ако досега сте провеждали някакво 
лечение, сега ще го приключите с успех. 

ЩЕ ВИ ВЪРВИ В ЛЮБОВТА от 
22 ноември до 15 декември, когато 

Венера е в Скорпион и ви носи емоцията, 
от която се нуждаете. 

ВГЛЕДАЙТЕ СЕ В СЕБЕ СИ След 1 
декември забавите темпото и се обър-

нете към своя вътрешен свят. Процесът 
на самоанализ, осмисляне и приключване 
на голям етап от живота ви ще продължи 
до 21 декември. Оттеглете се от голямата 
суета и излишното общуване. Важно е да 
се концентрирате и да се вгледате само в 
онова, което лично на вас ви е интересно 
и нужно. Само така ще бъдете полезни и 
на останалите. Вглеждането във вътреш-
ния свят невинаги е приятен и спокоен 
процес. Това ще усетите най-силно на 1 и 
на 11 декември. 

НОВОЛУНИЕТО В СТРЕЛЕЦ е на 
13 декември. Не се плашете, този ас-

трономически феномен може да изва-
ди на повърхността всичките ви лич-
ни „демони“. Добрата новина е, че след 
като са „осветени“, те губят силата си. 
Използвайте момента да се справите със 
своите вътрешни конфликти. 

ОТДЕЛЕТЕ ВРЕМЕ ЗА СЕБЕ СИ 
Можете да преодолеете по-лесно 

трудностите, ако се отдадете на изкуство, 
четене на хубави книги и на слушане на 
музика. Или пък да се присъедините и 
да следвате някоя добра кауза. За някои 
от вас се отварят възможности за далеч-
но и дълго пътуване в чужбина. Всичко, 
което е далечно, мистично и загадъчно, 
след 13 декември много ще ви вълнува. 
Помогнете и на приятел в трудно положе-
ние след тази дата. Всеки акт на дарение 
и символично жертване ще ви се отрази 
съзидателно. 

АКЦЕНТИТЕ ПРЕЗ ПЕРИОДА
От 17 ноември Марс навлиза в 

Козирог и ви прави много дейни и 
енергични. 

До 27 ноември се въздържайте от 
нови начинания.

28 ноември е важен ден за вашата 
работа, здраве и за отношенията с ко-
легите. Приключвате важни теми в 
живота си.

24 и 27 ноември са силни дни за 
съвместни действия с приятели. 
Довършвате важни стари проекти. 

На 13 декември може да разкриете 
неприятна тайна.

От 22 ноември до 15 декември ще 
преобладават хармонията и разби-
рането в любовта и приятелските 
отношения.

В ПЛЕН НА МИНАЛОТО
От 15 до 27 ноември е ретроградна-
та фаза на Меркурий в Скорпион. Ще 
се чувствате като в плен на миналото, 
но след като премине, ще установи-
те, че точно от това сте имали нужда. 
Няма да можете да продължите на-
пред, ако не се отърсите от предиш-
ни свои ангажименти. От 15 до 22 
ноември трябва да се „издължите“ на 
всички, към които сте поели служеб-
ни ангажименти (съвместни сдруже-
ния, начинания с приятели или со-
циални организации). Възможно е в 
хода на тези събития да ви хрумнат 
нови идеи и да се изкушите да прие-
мете нови предложения за съдружие. 
Но не го правете до 28 ноември, за-
щото няма да имат добро развитие в 
бъдещето.

ВИП мебели

KARE – НОВИЯТ ДИКТАТОР В ИНТЕРИОРА
Знаете ли кое е общото между художниците Анди Уорхол, Рой Лихтенщайн, актуалния в момента „ВИП 
Брадър” и 60-те години на миналия век в Лондон? Това е артколекцията Pop Art&Fun на световната вери-
га за дизайнерски мебели KARE, вдъхновена от революционния дух на 60-те години, когато се създава те-
чението попарт във Великобритания и САЩ. Функционалните, изчистени мебели и аксесоари, обагрени в 
драматични цветове, приличат на произведения на изкуството. Заимствани са цветните мотиви от ис-
торическите и легендарни картини на Анди Уорхол и Рой Лихтенщайн, които няма как да бъдат сбъркани. 
Главният дизайнер на KARE Юрген Райтер споделя за колекцията: „В моята роля на творчески лидер винаги 
се впечатлявам от идеята за разрушаване на рамките на предсказуемото, обикновеното и повтарящото 
се, когато става въпрос за обзавеждане. Колекцията Pop Art&Fun e източник на вдъхновение за всеки вкус”.
Мебели от тази вдъхновяващата колекция на KARЕ бяха избрани да създадат настроение и в къщата на 
„ВИП Брадър”. Като емблематичния цветен фотьойл Cafehaus, които се превърна в любимо кресло на всички 
с високата си облегалка и удобните си подлакътници.
В къщата на „ВИП Брадър” могат да се видят и други мебели от колекциите на каре: Rock Star, White Diva, 
Modern Vintage и Design&The City. Емблематичният 

фотьойл Cafehaus
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